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ZAPISNIK 

 

3. sjednice Gradskog vijeća Grada Poreča – Parenzo, održane u četvrtak 18. rujna 

2025. godine u velikoj vijećnici Grada Poreča-Parenzo, Obala M. Tita 5/1, s početkom u 

19:00 sati.  

 U radu sjednice sudjelovali su: Loris Peršurić, gradonačelnik Grada Poreča - 

Parenzo, Nataša Basanić Čuš, zamjenica Gradonačelnika, Ugo Musizza, zamjenik 

Gradonačelnika, Darko Saftić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu, Tihana Mikulčić, 

pročelnica p.o. Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Teresa Marion, pročelnica p.o. 

Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju, Marino Poropat, pročelnik Upravnog 

odjela za komunalni sustav, Luka Maleš, direktor TD „Usluga Poreč“ d.o.o., Milan Laković, 

direktor TD „Odvodnja Poreč“ d.o.o., Gordana Lalić, direktorica TD „Parentium“ d.o.o., 

Nadija Mendica, direktorica TD Stan d.o.o., Sandra Čakić Kuhar, ravnateljice Doma 

za starije i nemoćne osobe Poreč, Denis Matošević, Zapovjednik JVP CZP Poreč, Sandra 

Milotti Ašpan, ravnateljica Centra za pružanje usluga u zajednici Zdravi grad Poreč-Parenzo-

Centro per la fornitura di servizi alla comunità Città sana Poreč-Parenzo, Vesna Tripar, 

ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Poreč, Irides Zović, ravnateljica Gradske knjižnice 

Poreč, Elena Uljančić, ravnateljica Zavičajnog muzeja Poreštine, Marija Mufić Santin, 

ravnateljica Osnovne škole Poreč, Sanjica Sara Radetić, ravnateljica Umjetničke škole 

Poreč, Tereza Banić, ravnateljica Dječjeg vrtića ,,Radost“ Poreč-Parenzo, Lučana Sirotić 

Pršurić, ravnateljica Dječjeg vrtića-Scuola dell'infanzia ,,Paperino“ Poreč-Parenzo, Srđan 

Mažara, tehnički direktor TD „Odvodnja Poreč“ d.o.o., Ajna Temimović, viša savjetnica za 

odnose s javnošću i protokol u Upravnom odjelu za opću upravu te predstavnici medija. 

 

Sjednicom je predsjedavao Elio Štifanić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Poreča – 

Parenzo.  

_ 

 Predsjednik Gradskog vijeća Elio Štifanić otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike, 

predstavnike gradskih upravnih odjela i ostale nazočne te je predložio prozivku vijećnika radi 

utvrđivanja kvoruma. 

  

 Pročelnik Darko Saftić, prozvao je vijećnike, nakon čega je predsjednik Vijeća 

utvrdio da je na sjednici nazočno 11 od ukupno 15 vijećnika i to: 

 

1. Elio Štifanić, 2. Venis Gregurović, 3. Marija Maras,  4. Eugen Stanissa, 5. Azeglio Picco, 

6. Gordana Šušljik, 7. Denis Mikatović,  8. Marina Radošić, 9. Ivica Milotić,  10. Aleksandar 

Kovač i 11. Mladen Lač 

 

Odsutni: Darko Kadum, Natali Banko, Alen Kalčić i Marija Jelić 

 

Nakon utvrđivanja kvoruma, predsjednik Vijeća je predložio promjenu u dostavljenom 

prijedlogu Dnevnog reda, predložio je povlačenje točke 11.Odluka o prihvaćanju Izvješća o 

radu i financijskog izvješća Sportske zajednice Grada Poreča za 2024. godinu, točku 18. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Osnovne škole Finida za 2024. 

godinu i točku 20. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Talijanske 

osnovne škole-Scuola elementare italiana ,,Bernardo Parentin“ Poreč-Parenzo za 2024. 

godinu. Pozvao je vijećnike da iznesu svoje eventualne prijedloge za izmjenu ili dopunu 

dnevnog reda, naglasivši da se o istima glasuje bez rasprave. 

 



Predsjedatelj je stavio na glasanje prijedlog izmijenjenog dnevnog reda te je 

konstatirao da je Dnevni red prihvaćen jednoglasno (sa 11 glasova ZA, bez glasova PROTIV 

i bez SUZDRŽANIH glasova), slijedom čega je za rad sjednice utvrđen sljedeći: 

 

 

D N E V N I   RE D 
 

1. Svečana prisega člana Gradskog vijeća  

2. Verifikacija zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća  

3. Vijećnička pitanja, prijedlozi i informacije 

4. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe 

Grada Poreča-Parenzo u razdoblju travanj-lipanj 2025. godine 

5. Odluke o davanju suglasnosti na pripajanje trgovačkog društva Odvodnja Poreč 

d.o.o. jedinstvenom isporučitelju vodnih usluga, društvu preuzimatelju Istarski 

vodovod d.o.o.  

6. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Usluga Poreč 

d.o.o. za 2024. godinu 

7. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Odvodnja Poreč 

d.o.o. za 2024. godinu 

8. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Parentium d.o.o. 

za 2024. godinu 

9. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Stan d.o.o. za 

2024. godinu 

10. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Doma za starije i 

nemoćne osobe Poreč za 2024. godinu 

11. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Javne vatrogasne 

postrojbe – Centar za zaštitu od požara Poreč za 2024. godinu 

12. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Centra za pružanje 

usluga u zajednici Zdravi grad Poreč-Parenzo-Centro per la fornitura di servizi 

alla comunità Città sana Poreč-Parenzo za 2024. godinu 

13. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Pučkog otvorenog 

učilišta za 2024. godinu 

14. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Gradske knjižnice 

Poreč za 2024. godinu 

15. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Zavičajnog muzeja 

Poreštine - Museo del territorio parentino za 2024. godinu 

16. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Osnovne škole 

Poreč za 2024. godinu  

17. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Umjetničke škole 

Poreč za 2024. godinu  

18. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Dječjeg vrtića  

„Radost“ Poreč - Parenzo za 2024. godinu 

19. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Dječjeg vrtića-

Scuola dell'infanzia ,,Paperino“ Poreč-Parenzo za 2024. godinu 

20. Odluka o darovanju namještaja i opreme Dječjem vrtiću „Poreč-Parenzo“ 

21. Zaključak o inicijativi za osnivanje srednje glazbene škole u Poreču - Parenzo 

 

 

 



TOČKA 1. 

Polaganje svečane prisege člana Gradskog vijeća 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Elio Štifanić, sukladno članku 7. Poslovnika o radu Gradskog 

vijeća Grada Poreča, pročitao je tekst svečane prisege, a vijećnik Mladen Lač je, nakon 

prozivanja, izgovorio riječ ,,PRISEŽEM“ čime je potvrdio svečanu prisegu i vlastoručno 

potpisao tekst prisege. 

 

 Pročitao je tekst prisege koji glasi:  

 

,,PRISEŽEM SVOJOM ČAŠĆU DA ĆU DUŽNOST ČLANA GRADSKOG VIJEĆA 

OBNAŠATI SAVJESNO I ODGOVORNO I DA ĆU SE U SVOM RADU DRŽATI 

USTAVA, ZAKONA I STATUTA GRADA, POŠTOVATI PRAVNI POREDAK TE DA  

ĆU SE ZAUZIMATI ZA SVEKOLIKI NAPREDAK GRADA POREČA-PARENZO, 

ISTARSKE ŽUPANIJE I REPUBLIKE HRVATSKE.“ 

 

(Svečana prisega vijećnika sastavni je dio priloga zapisnika.) 

 

TOČKA 2. 

Verifikacija zapisnika 

 

Predsjedatelj je pozvao vijećnike da iznesu eventualne primjedbe na dostavljeni 

zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća. 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je Zapisnik 2. 

sjednice Gradskog vijeća stavio na glasanje, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće 

jednoglasno (sa 11  glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) 

usvojilo zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo. 

 

(Zapisnik je sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 

TOČKA 3. 

Vijećnička pitanja, prijedlozi i informacije 

 

Pitanja su postavili vijećnici Ivica Milotić, Eugen Stanissa i Aleksandar Kovač, a 

odgovore su dali gradonačelnik Loris Peršurić, zamjenik Gradonačelnika iz reda pripadnika 

talijanske nacionalne manjine Ugo Musizza, zamjenica gradonačelnika Nataša Basanić Čuš, 

pročelnica UO za društvene djelatnosti Tihana Mikulčić i pročelnik UO za komunalni sustav 

Marino Poropat. 

1. Vijećnik Ivica Milotić je postavio dva vijećnička pitanja: 

1a) Molim gradonačelnika da nam objasni kakvo je stanje s vrtićem u Novoj Vasi? Naime, 

bilo je informacija da se nisu popunile sve grupe, a i da se djeca ne primaju jer nema 

dovoljno zaposlenih stručnih odgajateljica, tako da molim, uz objašnjenje i odgovor na 

pitanje što je Grad Poreč-Parenzo poduzeo po tom pitanju, odnosno za funkcioniranje tog 

vrtića? 

1b) Ovaj tjedan je od strane zastupnika Pausa postavljeno pitanje u Hrvatskom saboru po 

pitanju istarskih uljara i zbrinjavanja maslinove komine, da li je i što naš grad poduzeo po 

pitanju pošto na području grada ima više aktivnih uljara? 

     Pročelnica UO za društvene djelatnosti Tihana Mikulčić je, u svom odgovoru na 

pitanje 1a), rekla da su sva djeca koja su ispunjavala uvjete za upis u dječji vrtić Nova Vas za 

ovu pedagošku godinu na provedenim upisima i čiji su roditelji iskazali interes, bila upisana. 



Objasnila je da, djeca koja tada nisu ispunjavala uvjet dobi, a kako budu ispunjavala uvjete 

tako će biti upisana u dječji vrtić tijekom pedagoške godine. Stav Grada je da ova pedagoška 

godina bude tzv. prijelazna godina. Poznato je da postoji značajan broj djece u privatnim 

dječjim vrtićima i tijekom ove pedagoške godine Grad će omogućiti roditeljima i djeci da 

sami procjene kada je taj trenutak kada se mogu upisati u novu pedagošku godinu. Taj 

prijelazni period ne može trajati beskonačno pa je odlučeno da on završava s krajem ove 

pedagoške godine, dakle početkom sljedeće pedagoške godine, najkasnije do 1. rujna 2026. 

godine. Vrtić u Novoj Vasi i u Varvarima će raditi punim kapacitetom. Oni ni sada nisu 

prazni, rade punim kapacitetom za onaj broj djece koja su sada u ovome trenutku upisana u taj 

dječji vrtić. Kontinuirano će se povećavati broj djece, broj skupina, a naravno i stručni kadar 

će pratiti cijeli taj proces. Nije slučaj da se nije upisalo više djece zbog nedovoljnog broja 

stručnoga kadra. Grad Poreč, kao i svi ostali gradovi, ima na listi deficitarnih kadrova i 

zanimanje odgajatelja. U ovome trenutku, u novoj predškolskoj ustanovi ,,Poreč-Parenzo“, od 

48 zaposlenih odgajatelja ima 15 stručnih zamjena i 3 odgajatelja koja su u završnom studiju 

predškolskog odgoja. Upravo kako bi što lakše prebrodili taj period i kako bi osigurali što 

veći broj stručnih kadrova, Grad je osmislio dvije mjere zajedno sa stručnjacima u novoj 

predškolskoj ustanovi. Sukladno Zakonu o predškolskom odgoju, prva mjera će se odnositi 

upravo na nestručne zamjene. Već u rujnu 2025. godine krenulo se sa kontinuiranom 

edukacijom takovih ljudi, iako oni samo privremeno mogu raditi u vrtiću. Objasnila je da je 

druga mjera dugoročna i daje konačno rješenje. To je financiranje izvanrednog 

preddiplomskog studija predškolskog odgoja za sve one osobe koje su zaposlene kao 

nestručne zamjene u gradskim vrtićima i one će po završetku školovanja imati obavezu rada u 

gradskim vrtićima razmjerno godinama školovanja. Napomenula je da među ovim nestručnim 

zamjenama, dakle među tih pet nestručnih zamjena, njih četiri se izjasnilo da će nastaviti 

studij i da će se javiti za korištenje ove mjere financiranja studija predškolskog odgoja. 

Procjena Grada je da će do kraja 2026. godine biti financiran ovakav studij za 30 korisnika. 

Na kraju svog odgovora, pročelnica je rekla da se nada da će te mjere biti nekakav adekvatan 

odgovor na ovu krizu koja sada prisutna. 

 Gradonačelnik Loris Peršurić se nadovezao na pročelnicu Mikulčić i rekao da vrtić u 

Varvarima radi u punom kapacitetu, 6 skupina, a u  vrtiću u Novoj Vasi rade dvije skupine od 

šest. Rekao je da misli da su ih nakon posljednjih natječaja za odgajateljice zaposlili negdje 

oko trinaest, a možda i više. Napomenuo je da, što se tiče tehničkog osoblja, tj. kuhara, 

kuharica, pomoćnih kuharica, čistačica, kućnih majstora i sve ostalo, došlo je više ponuda od 

onog što se tražilo. Sva djeca u Poreču su upisana u sve gradske vrtiće i jaslice, što javne, što 

privatne.  

Što se tiče pitanja 1b) rekao je da ono konkretno nije sigurno u nadležnosti lokalne 

samouprave. Dogodilo se, po prvi puta nakon toliko godina da jednostavno Ministarstvo 

poljoprivrede nije koordinirano s inspektoratom te se u konačnici dogodilo da su uljari, kao 

pravne osobe, dobile kazne od inspektora zaštite okoliša. Izmjena zakona ide sporo. Zastupnik 

Paus je zadnji koji je u vezi te teme postavio pitanje na sjednici Sabora. Gradonačelnik je 

rekao da je jučer bio u Poreču s ministrom poljoprivrede koji je obećao da će taj isti pravilnik, 

što se tiče kratkoročnog termina, a to je termin od tri godine, biti donesen do kraja ovog 

mjeseca. Rekao je da uljari ne trebaju strahovati od kazni već će se sve uskladiti s novim 

pravilnikom, a onda kroz neko vrijeme donijeti i izmjena zakona, gdje će se sigurno 

regionalna i lokalna samouprava morati uključiti, zajedno s Državom i s uljarima, kako bi 

riješili problematiku skladištenja komine. Dao je zaključak  da do kraja ovog mjeseca bi taj 

isti pravilnik trebao biti potpisan od strane ministra poljoprivrede. 

 

 

 



2. Vijećnik Eugen Stanissa je postavio tri vijećnička pitanja: 

2a) Moje prvo pitanje večeras odnosi se na naselje Stancija Vergotini. Vidimo svi da se to 

naselje lijepo razvija, grade se nove kuće, uređuje se javna rasvjeta, asfaltiraju se ceste, 

međutim još uvijek nedostaje nogostup koji vodi od samog ulaza u Stanciju Vergotini pa 

prema središnjem dijelu naselja. S obzirom na sigurnost pješaka, posebno djece koja 

svakodnevno tim putem idu u školu, zanima me kad možemo očekivati da se napraviti 

nogostup? 

 2b) Vijećnik Stanissa je svoje drugo pitanje uputio dogradonačelniku Ugu Musizzi: 

Poštovani, obraćam Vam se u ime roditelja koji su dio talijanske zajednice u Poreču, a čija 

djeca pohađaju srednje škole u Bujama i Rovinju. Naime, roditelji se žale na neadekvatnu 

prometnu povezanost. Djeca nakon završetka nastave nerijetko moraju čekati sat ili dva na 

autobus za povratak kući, što im otežava svakodnevni život. Uz to, roditelji ističu kako su 

cijene mjesečnih karta visoke unatoč postojećim subvencijama. Molim Vas da odgovorite 

koliki je trenutačan iznos subvencije na mjesečne karte za učenike i srednjih škola i postoji li 

mogućnost njenog povećanja, Može li Grad zajedno sa Županijom dodatno intervenirati kako 

bi se rasteretile obitelji s djecom na školovanju u Bujama i Rovinju i šire i hoćete li kao 

dogradonačelnik zadužen za talijansku nacionalnu manjinu urgirat kod prijevoznika Arriva 

da prilagodi vozne redove potrebama učenika u dogovoru sa školama i roditeljima. Smatram 

da je ovaj problem važan ne samo za učenike talijanskih škola, već i za djecu koja pohađaju 

Hrvatske srednje škole u istim gradovima.  

2c) Treće pitanje je postavio dogradonačelnici Nataši Basanić Čuš: Postoji potreba, da se 

porečka ispostava Istarskih domova zdravlja opremi još jednim ili više holtera tlaka. Znamo 

da naš grad vodi računa, povremeno nabavlja opremu za ispostavu Poreč, iako to nije 

obaveza Grada, nego zdravstvenog sustava i samog osnivača, u ovom slučaju Istarske 

županije, i to je ono što svi u Gradu već nazivamo nad standardima za naše građane. Prema 

podacima Svjetske zdravstvene organizacije, kardiovaskularne bolesti, odnosno bolesti krivo 

krvožilnog sustava su vodeći uzrok obola i smrtnosti u zemljama zapadnog svijeta, pa tako i u 

Republici Hrvatskoj te je provjera krvnog tlaka i tako upotreba holtera tlaka i jedne od prvih 

dijagnostičkih metoda. Čujem sve češće sugrađane koji navode kako prolaze kroz ovu 

dijagnostiku putem primjene holtera tlaka. Možete li mi reći da li znate kakva je situacija s 

holterima u našoj ispostavi Poreč i da li postoji potreba dodatnog opremanja kupnjom 

holtera jednog ili više, kako bi građani imali brži, kvalitetniji pristup ovom dijagnostičkom 

postupku? 

Zamjenika Gradonačelnika Ugo Musizza je u odgovoru na pitanje 2b) rekao kako mu 

je poznato da Grad Poreč-Parenzo sufinancira kartu oduvijek, posebno za talijanske škole, jer 

u Gradu nema srednje talijanske škole. Rekao je da Poreč pokriva maksimalno do 75%, a 

razliku plaćaju roditelji. Rekao je da ne zna točan iznos karte ni koliko Grad može uvjetovati 

privatne prijevoznike koji su monopolisti na tržištu. Istražit će mogu li se napraviti neke 

korekcije da se olakša život roditeljima i djeci. A što se tiče linija, tu je velika nepoznanica jer 

tvrtke imaju račun dobiti i gubitka pa ih se u tome ne možete uvjetovati. Zamjenik je rekao da 

će detaljnije provjeriti sve podatke. 

Zamjenica Gradonačelnika Nataša Basanić Čuš je, u svom odgovoru, rekla da su ona, 

gradonačelnik i pročelnica Mikulčić neprestano u kontaktu s Ispostavom Istarskih domova 

zdravlja u Poreču i drugim službama koje pružaju zdravstvene usluge. Pojasnila je da zna da 

Dom zdravlja Poreč ima tri holtera tlaka, da je to nekakva razina koja zadovoljava potrebe 

pacijenata i koja je standard, čak i za bolničke uvjete. Pojasnila je da se sve hitnoće, na 

indikaciju, rješavaju odmah. Ispostava Istarskih domova zdravlja Poreč očekuje već neko 

vrijeme još jedan holter tlaka, dakle četvrti, od jedne humanitarne organizacije iz donacije. 

Zamjenica je naglasila sa je Grad u kontaktu s njima te da će ona, ponovo, temeljem 

vijećnikova pitanja, provjeriti hoće li holter ubrzo stići ili ne. Sigurna je da će, u slučaju da 



holter ne stigne taj četvrti holter tlaka nabaviti Grad Poreč jer je gradonačelnik uvijek 

spreman da se investira u zdravlje i nabavi i puno skuplje dijagnostički aparati za našu 

ispostavu, tako da će to biti četvrti da se još umanji lista čekanja koji gotovo da i nema. 

Spomenula je da Grad, zajedno s Ispostavom Poreč, planira nabavu denzitometra za 

radiološku ambulantu u idućoj godini.  

Gradonačelnik Loris Peršurić nadovezao se na svoju zamjenicu i rekao da je točno sve 

što je rekla. Podsjetio je da svake godine, u gradskom proračunu, ima jedan dio sredstava koja 

su namijenjeno baš Domu zdravlja Poreču. Ispostava Poreč je skrenula pozornost Gradu da se 

za sljedeću godinu nabavi denzitometar. Iako Grad nije osnivač Doma zdravlja, već 

ingerenciju nad njim ima Županija, Grad uvijek traži donatore. Gradonačelnik je najavio i 

donaciju Valamar i Plava Laguna i to rendgena za slikanje zuba. Pojasnio je da će ta vrsta 

ulaganja biti vidljiva i na  prvom čitanju Proračuna, jedan dio sredstava će biti namijenjen 

upravo za neku vrstu opreme ili građevinskih radova za Dom zdravlja. Što se tiče pitanje 

prijevoza učenika koji pohađaju srednju talijansku školu izvan Grada Poreča, točno je da 

jedan dio plaća grad, jedan dio država i jedan dio Županije. Grad je zatražio i Županija je 

prihvatila da poveća svotu sufinanciranja prijevoza. Misli da će to financiranje sa strane 

Županije biti kompletno, tako da u tom slučaju nije potrebno podizanje sredstava unutar 

gradskog proračuna. Što se tiče pitanja vezanog za nogostup do Stancije Vergotini 

gradonačelnik je rekao da je istina da se to naselje dosta širi. Legalizacija i prostorni plan 

donijeli su mnogo izazova po pitanju imovinskopravnih odnosa. U dogovoru s građanima s 

području Stancije Vergotini i mjesnim odborom, preko komunalnog sustava, Grad razvija svu 

komunalnu infrastrukturu u tom naselju. U Proračunu, do kraja godine, jedan dio ulica će se 

asfaltirati, postaviti javna rasvjeta, čime je mjesni odbor već upoznat. U sljedećem Proračunu, 

a temeljem zahtjeva građana i istog mjesnog odbora. Što se tiče spomenutog nogostupa, 

dobronamjerno je bilo od svih nas i od mjesnog odbora da se taj nogostup napravi što prije. 

Posljednjih godina kompletan iznos za izgradnju tog nogostupa je u planu, no dio građana je 

trebao dati ili prodati Gradu dio zemljišta koji je po planu namijenjen za taj isti nogostup, ali 

to se nije dogodilo ni u jednom ni u drugom slučaju i Grad je bio primoran napraviti 

lokacijsku i građevinsku dozvolu za tu istu cestu i pokrenuti proces izvlaštenja, predati 

Županiji, a Županija je ta koja vodi cijeli postupak izvlaštenja. Nešto parcela se riješilo. 

Gradonačelnik je objasnio da je teško navesti neki datum završetka radova jer proces 

izvlaštenja dođe do kraja. Grad ne traži da se pokloni ta zemlja, ali ako netko hoće pokloniti, 

dobro dođe u svakom slučaju. Temeljem zakona, Grad je spreman kupiti to isto zemljište, 

naravno, po procjeni ovlaštenog vještaka. Čim taj dio bude gotovo, krenut će se s radovima. 

Gradonačelnik je završio zaključkom da, već u prijedlogu Proračuna za sljedeću godinu, su 

sredstva namijenjena kako za taj nogostup, tako i za ostalu infrastrukturu unutar naselja 

Stancije Vergotini. 

 

3. Vijećnik Aleksandar Kovač je postavio tri vijećnička pitanja: 

3a) Što ste konkretno učinili kako bi privukli privredne subjekte koji posluje u našem gradu, 

ali i s njim da svoj dio dobiti, onaj koji se gomila iz godine u godinu, preusmjere u zajednički 

fond za dodatno financiranje sportskih klubova i sportaša. Obzirom na to da se često ističe 

važnost sinergije između gradske uprave i privatnog sektora. Možda biste mogli objasniti 

kako namjeravate usmjeriti novčane resurse koji bi donijeli stvarnu promjenu i omogućili 

našim klubovima da napreduju, a sportašima da se razvijaju na višem nivo? 

3b) Vijećnik Kovač je postavio sljedeće vijećničko pitanje vezano za postavljanje prometnih 

uspornika u Ulici Mate Vlašića: Je li se u cilju povećanja sigurnosti pješaka, zaista moralo 

posegnuti za ovako ekstremno visokim uspornicima na tako kratkoj udaljenosti? Zar nije bilo 

moguće razmotriti alternativna i manje invazivna prometna rješenja poput postavljanja 

sigurnosne kamere, vertikalne signalizacije i ograničenja brzine na 20 km? 



Također, ako se već išlo u smjeru fizičkog usporavanja prometa, zar nije bilo dovoljno 

postaviti uspornike ispred jednog pješačkog prijelaza, a ne oba obzirom na njihovu blizinu? 

3c) Zašto Grad Poreč daje prednost stvaranja još jedne šetnice na području koje je već 

uređeno, dok na drugim dijelovima grada, poput recimo puteva do Kosinožića, Nove Vasi i 

Stancije Vergotini, šetači i biciklisti godinama čekaju u redu za čudo. Također, zanima me što 

Grad misli o pravu svojih građana na sigurno i funkcionalnu pješačku i biciklističku 

infrastrukturu? Završni dio pitanja uputio je pročelniku Upravnog odjela za komunalni 

sustav: Kada ćemo prestati ušminkavati ono što već funkcionira i kada ćemo početi ulagati u 

infrastrukturu koja je zaista neophodna? Koliko dugo će građani Nove Vasi, Kosinožića i 

Stancije Vergotini, čekati da konačno dobiju šetnicu i biciklističke staze koje zaslužuju? 

Završio bi pitanje koje se nameće samo od sebe. Da li ste doista siguran da će naš grad biti 

,,pobjednik“ kad se već sada u praksi javno pokazuje razlikovanje između naših kvartova i 

ulica, ovisno o tome tko je bliže Valamaru, veselim se vašem odgovoru i vjerujem da ćete 

osigurati ravnomjerniji razvoj svih dijelova našeg grada, a ne samo onih koji su u prvom 

planu. 

Marino Poropat, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav je, na pitanje 3b) 

koje se odnosilo na uspornike prometa u ulici Mate Vlašića rekao da zna da postoje takve 

inicijative i takva mišljenja građana. Objasnio je da kada su postavljeni navedeni uspornici, 

prva reakcija je bila upravo takva kakvu je vijećnik naveo. U razdoblju nakon toga, vodili su 

se razgovori sa mnogo građana i s predstavnicima mjesnog odbora na čiju su inicijativu sve i 

postavljeno. Građani su svjesni da je Ulica Mate Vlašića jako prometna, jako je frekventna i 

da je u istoj ulici bilo puno prometnih nesreća, čak i sa smrtnim ishodima. I prema tome, 

vođeni su ciljem da sigurnost pješaka bude na prvom mjestu, a zatim i vozila i svih drugih. 

Samim time, možda su građani i gosti potaknuti da više koriste alternativne pravce što je 

moguće vidjeti da se stvarno tako i dogodilo. U nedavnom obilasku mjesnog odbora, dobili su 

informaciju da je sigurnost u toj ulici sada puno bolja. Vidjelo se da pješaci iz Čimižina mogu 

sigurnije prijeći cestu, mogu se na sigurniji i brži način uključiti u promet u Ulicu Mate 

Vlašića jer je ta ulica stvarno manje opterećena. To je bio i cilj. Rekao je da su ti uspornici 

postavljeni u skladu s pravilnicima i zakonima Republike Hrvatske, da je za iste bilo potrebno 

ishoditi i suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova i oni su postavljeni po svim propisima, 

na propisanoj visini i na propisanoj brzini. Pročelnik je nastavio s odgovorom na pitanje 3c) i 

rekao da Grad Poreč donosi, kao i svaka jedinici lokalne samouprave, program gradnje koji se 

donosi na Gradskom vijeću. Gradsko vijeće, odnosno vijećnici, odlučujete gdje će se potrošiti 

novac komunalnog doprinosa koji je namjensko sredstvo za izgradnju komunalne 

infrastrukture pa tako i šetnice. Pojasnio je da je šetnica predviđena u proračunu i Grad je 

mora napraviti. Osim šetnice, pješačko-biciklistička staza koju je vijećnik Kovač spomenuo, 

je isto tako u proračunu  te predviđena pješačko biciklistička staza Kukci-Nova Vas. 

Prijavljena je bila na natječaju za financiranje bespovratnim sredstvima, međutim nije prošla, 

ali se i dalje radi na tome. Procjena vrijednosti bila je milijun eura. Grad trenutno rješava 

imovinsko-pravne odnose. Ubrzo će biti donošenje proračuna, pa je pročelnik zaključio svoj 

odgovor činjenicom da će vijećnici odlučiti za koje infrastrukture i u kojim naseljima 

osigurati novci za sljedeću godinu. 

Prije nego što se osvrnuo na sva tri pitanja, Gradonačelnik Loris Peršurić se ispričao 

jer se u nekom trenutku nasmijao, nije to bilo iz nepoštovanja, već zato što je iskreno pomislio 

da se vijećnik šali kad je govorio o sportu. Što se tiče odgovora pročelnika Poropata, smatra 

da je on već rekao sve ključno. Gradonačelnik je potvrdio da je na početku bilo određenih 

negodovanja od strane građana, ali nakon stalne komunikacije i s građanima i s mjesnim 

odborom, retorika se počela mijenjati. Dodao je i da su bili u policijskoj postaji, gdje su s 

načelnikom razgovarali o mogućoj reviziji rješenja te se i na tome se trenutačno radi. Posebno 

je želio istaknuti jednu stvar a to je da ako su ovim potezom spasili makar jedan život, on je 



zadovoljan. Vjeruje da svi to mogu razumjeti i podržati. Što se tiče šetališta Antona 

Restovića, osvrnuo se i na povezivanje pitanja 3b) i 3c). Izvijestio je kako se planira potpuna 

obnova šetnice koja je trenutno u lošem i nesigurnom stanju, s obzirom na miješani promet 

rikši, turističkog vlakića, biciklista i pješaka. Financiranje obnove u velikom dijelu osigurava 

tvrtka Valamar, dok šetnica ostaje u vlasništvu Grada i otvorena za javnost. Izvijestio je i o 

nizu infrastrukturnih projekata u tijeku ili planu, uključujući: obnovu ceste Poreč–Tar s 

pješačko-biciklističkom stazom (u suradnji s Hrvatskim cestama), projekt Kukci–Nova Vas 

(građevinska dozvola ishođena, u tijeku rješavanje imovinsko-pravnih odnosa), stazu Kukci–

Stranići i proširenje ceste Stancija Portun–Kosinožići–Antonci (u nadležnosti ŽUC-a) te plan 

za pješačko-biciklističku stazu od Molindrija (Acquacolors) do Mugebe. Naglasio je da se 

kontinuirano ulaže u biciklističku i pješačku infrastrukturu, ali da postoji i potreba za većim 

korištenjem istih od strane građana. U području sporta, iznio je podatak da je zastupljeno 35 

sportova sa 53 sportska kluba koji djeluju na području Grada Poreča-Parenzo. Ne slaže se s 

tezom da je samo rukomet razvijen te je izrazio ponos na uspjehe u kuglanju, džudu, karateu, 

hrvanju i boćanju. Posebno je naglasio uspjehe svjetskih prvaka u nekim od tih disciplina, kao 

i trenutnu borbu kluba Istra za ulazak u Europsku ligu. U posljednje četiri godine proračunska 

sredstva za sport povećana su za 58 %. Klubovima su osigurani besplatna infrastruktura, 

prijevoz, zdravstveni pregledi i podrška u radu. Samo za prijevoz NK Jadrana u 2024. godini 

izdvojeno je sto osamdeset tisuća eura. Grad raspolaže sa šest javnih sportskih dvorana, dvije 

privatne te je u planu gradnja još jedne. Na području grada postoji oko 150 dječjih i sportskih 

igrališta, koja se redovito održavaju i nadograđuju. Najavljeno je i dodatno povećanje 

sredstava za sport u nadolazećem razdoblju. Govornik je izrazio neslaganje s vijećnikovim 

izlaganjem te naveo kako se tema rasprave djelomično promašila. Na kraju je uputio zamolbu 

medijima da, kada zaprimaju vijećnička pitanja upućena gradonačelniku, zamjeniku, 

pročelnicima, ustanovama ili gradskim tvrtkama, uz pitanje objave i službeni odgovor, 

ukoliko je dostupan. Istaknuo je kako se to većinom i čini, ali je ponovo apelirao da se praksa 

redovitog objavljivanja odgovora dosljedno nastavi. 

 TOČKA 4.  

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada 

Poreča-Parenzo u razdoblju travanj-lipanj 2025. godine 

 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske 

zalihe Grada Poreča-Parenzo u razdoblju travanj-lipanj 2025. godine je predstavio Elio 

Štifanić, predsjednik Gradskog vijeća. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženom Zaključku. 

 

  Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, Predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Zaključak o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske 

zalihe te je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 11 glasova ZA, bez glasova 

PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) usvojilo  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Poreča-

Parenzo u razdoblju travanj-lipanj 2025. godine 

 

          (Zaključak je priložen cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

 



TOČKA 5. 

Odluka o davanju suglasnosti na pripajanje trgovačkog društva Odvodnja Poreč 

d.o.o. jedinstvenom isporučitelju vodnih usluga, društvu preuzimatelju  

Istarski vodovod d.o.o. 

 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na pripajanje trgovačkog društva Odvodnja 

Poreč d.o.o. jedinstvenom isporučitelju vodnih usluga, društvu preuzimatelju Istarski 

vodovod d.o.o. je predstavio Loris Peršurić, gradonačelnik Grada Poreča-Parenzo. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, Predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o davanju suglasnosti na pripajanje trgovačkog društva 

Odvodnja Poreč d.o.o. jedinstvenom isporučitelju vodnih usluga, društvu preuzimatelju 

Istarski vodovod d.o.o. te je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 11 glasova ZA, 

bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) usvojilo  

 

ODLUKU  

o davanju suglasnosti na pripajanje trgovačkog društva Odvodnja Poreč d.o.o. 

jedinstvenom isporučitelju vodnih usluga, društvu preuzimatelju  

Istarski vodovod d.o.o. 

 

          (Odluka je priložena cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

 

TOČKA 6. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Usluga Poreč d.o.o. 

 za 2024. godinu 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Usluga 

Poreč d.o.o. za 2024. godinu, prezentirao je Luka Maleš, direktor TD „Usluga Poreč“ d.o.o. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

  Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je 

Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Usluga Poreč d.o.o. za 2024. 

godinu stavio na glasanje, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 11 

glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

 

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Usluga Poreč d.o.o. 

 za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

  

TOČKA 7.  

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Odvodnja Poreč d.o.o.  

za 2024. godinu 

 



  Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Odvodnja 

Poreč d.o.o. za 2024. godinu prezentirao je Milan Laković, direktor TD „Odvodnja Poreč“ 

d.o.o. 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Informaciji. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je Odluku o 

prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Odvodnja Poreč d.o.o. za 2024. 

godinu stavio na glasanje, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 11 

glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

 

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Odvodnja Poreč d.o.o.  

za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

 

TOČKA 8. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća  

TD Parentium d.o.o. Poreč za 2024. godinu 

 

           Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća trgovačkog 

društva Parentium d.o.o. Poreč za 2022. godinu predstavila je Gordana Lalić, direktorica 

TD „Parentium“ d.o.o., u skladu s dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio priloga 

cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je Odluku o 

prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća trgovačkog društva Parentium d.o.o. 

Poreč za 2024. godinu stavio na glasanje, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće 

jednoglasno (sa 11 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Parentium d.o.o. Poreč 

 za 2024. godinu 

  

(Odluka je priložena cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

 

TOČKA 9. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Stan d.o.o.  

za 2024. godinu 

 

 Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Stan 

d.o.o. za 2024. godinu prezentirala je Nadija Mendica, direktorica TD Stan d.o.o. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 



 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je Odluku o 

prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD STAN d.o.o. za 2024. godinu stavio na 

glasanje, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 11 glasova ZA, bez 

glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća TD Stan d.o.o.  

za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

 

TOČKA 10. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Doma za starije i 

nemoćne osobe Poreč za 2024. godinu 

 

          Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Doma za 

starije i nemoćne osobe Poreč za 2024. godinu prezentirala je Sandra Čakić Kuhar, 

ravnateljica Doma za starije i nemoćne osobe Poreč. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Doma za 

starije i nemoćne osobe Poreč za 2024. godinu nakon čega je konstatirao da je Gradsko 

vijeće jednoglasno (sa 11 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) 

donijelo   

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Doma za starije i nemoćne  

osobe Poreč za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

TOČKA 11. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Javne vatrogasne postrojbe – 

Centar za zaštitu od požara Poreč za 2024. godinu 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Javne 

vatrogasne postrojbe – Centar za zaštitu od požara Poreč za 2024. godinu prezentirao je 

Denis Matošević, zapovjednik JVP CZP Poreč. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Javne 

vatrogasne postrojbe – Centar za zaštitu od požara Poreč za 2024. godinu, nakon čega je 

konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 11 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez 

SUZDRŽANIH glasova) donijelo  

 

ODLUKU 



o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Javne vatrogasne postrojbe – Centar 

za zaštitu od požara Poreč za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

TOČKA 12. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Centra za pružanje usluga u 

zajednici Zdravi grad Poreč-Parenzo - Centro per la fornitura di servizi alla comunità Città 

sana Poreč-Parenzo za 2024. godinu 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Centra za 

pružanje usluga u zajednici Zdravi grad Poreč-Parenzo-Centro per la fornitura di servizi 

alla comunità Città sana Poreč-Parenzo za 2024. godinu prezentirala je Sandra Milotti 

Ašpan, ravnateljica Centra za pružanje usluga u zajednici Zdravi grad Poreč-Parenzo - Centro 

per la fornitura di servizi alla comunità Città sana Poreč-Parenzo. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Centra za 

pružanje usluga u zajednici Zdravi grad Poreč-Parenzo-Centro per la fornitura di servizi alla 

comunità Città sana Poreč-Parenzo za 2024. godinu, nakon čega je konstatirao da je Gradsko 

vijeće jednoglasno (sa 11 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) 

donijelo  

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Centra za pružanje usluga u zajednici 

Zdravi grad Poreč-Parenzo-Centro per la fornitura di servizi alla comunità Città sana 

Poreč-Parenzo za 2024. godinu  

 

(Odluka je priložena cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

TOČKA 13. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Pučkog otvorenog 

 učilišta za 2024. godinu 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Pučkog 

otvorenog učilišta za 2024. godinu prezentirala je Vesna Tripar, ravnateljica Pučkog 

otvorenog učilišta Poreč. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Pučkog 

otvorenog učilišta za 2024. godinu, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće 

jednoglasno (sa 11 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo  

 

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Pučkog otvorenog  

učilišta za 2024. godinu 

 



(Odluka je priložena cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

 

TOČKA 14. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Gradske knjižnice  

Poreč za 2024. godinu 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Gradske 

knjižnice Poreč za 2024. godinu prezentirala je Irides Zović, ravnateljica Gradske knjižnice 

Poreč. 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Gradske 

knjižnice Poreč za 2024. godinu, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno 

(sa 11 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo  

 

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Gradske knjižnice  

Poreč za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

 

TOČKA 15. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Zavičajnog muzeja 

 Poreštine - Museo del territorio parentino za 2024. godinu 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Zavičajnog 

muzeja Poreštine - Museo del territorio parentino za 2024. godinu prezentirala je Elena 

Uljančić, ravnateljica Zavičajnog muzeja Poreštine. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Zavičajnog 

muzeja Poreštine - Museo del territorio parentino za 2024. godinu, nakon čega je konstatirao 

da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 11 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez 

SUZDRŽANIH glasova) donijelo  

 

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Zavičajnog muzeja  

Poreštine - Museo del territorio parentino za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

TOČKA 16. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Osnovne škole Poreč  

za 2024. godinu 

 



Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Osnovne 

škole Poreč za 2024. godinu prezentirala je Marija Mufić Santin, ravnateljica Osnovne 

škole Poreč. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Osnovne 

škole Poreč za 2024. godinu, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 

11 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo  

 

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Osnovne škole Poreč  

za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

TOČKA 17. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Umjetničke škole  

Poreč za 2024. godinu 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Umjetničke 

škole Poreč za 2024. godinu prezentirala je Sanjica Sara Radetić, ravnateljica Umjetničke 

škole Poreč. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Umjetničke 

škole Poreč za 2024. godinu, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 

11 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo  

 

 

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Umjetničke škole Poreč 

 za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

TOČKA 18. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Dječjeg vrtića 

„Radost“ Poreč-Parenzo za 2024. godinu 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Dječjeg 

vrtića „Radost“ Poreč-Parenzo za 2024. godinu prezentirala je Tereza Banić, ravnateljica 

Dječjeg vrtića ,,Radost“ Poreč-Parenzo. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Dječjeg 



vrtića „Radost“ Poreč-Parenzo za 2024.. godinu, nakon čega je konstatirao da je Gradsko 

vijeće jednoglasno (sa 11 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) 

donijelo  

 

ODLUKU 

 o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Dječjeg vrtića 

„Radost“ Poreč-Parenzo za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

TOČKA 19. 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Dječjeg vrtića-Scuola 

dell'infanzia ,,Paperino“ Poreč-Parenzo za 2024. godinu 

 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Dječjeg vrtića 

Scuola dell'infanzia ,,Paperino“ Poreč-Parenzo za 2024. godinu prezentirala je Lučana 

Sirotić Pršurić, ravnateljica Dječjeg vrtića-Scuola dell'infanzia ,,Paperino“ Poreč-Parenzo. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Dječjeg 

vrtića-Scuola dell'infanzia ,,Paperino“ Poreč-Parenzo za 2024. godinu, nakon čega je 

konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 11 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez 

SUZDRŽANIH glasova) donijelo  

 

ODLUKU 

 o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Dječjeg vrtića-Scuola dell'infanzia 

,,Paperino“ Poreč-Parenzo za 2024. godinu 

 

(Odluka je priložena cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

TOČKA 20. 

Odluka o darovanju namještaja i opreme Dječjem vrtiću „Poreč-Parenzo“ 

 

Prijedlog Odluke o darovanju namještaja i opreme Dječjem vrtiću „Poreč-Parenzo“ 

prezentirala je Tihana Mikulčić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada 

Poreča-Parenzo. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o darovanju namještaja i opreme Dječjem vrtiću „Poreč-

Parenzo“, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 11 glasova ZA, 

bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo  

 

ODLUKU 

o darovanju namještaja i opreme Dječjem vrtiću „Poreč-Parenzo“ 

 

(Odluka je priložena cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 



TOČKA 21. 

Zaključak o inicijativi za osnivanje srednje glazbene škole u Poreču – Parenzo 

 

Prijedlog Zaključak o inicijativi za osnivanje srednje glazbene škole u Poreču – 

Parenzo prezentirala je Tihana Mikulčić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti Grada Poreča-Parenzo. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

 Vijećnik Azeglio Picco je izrazio zahvalu gradonačelniku Peršuriću, pročelnici Mikulčić i 

ravnateljici Radetić te svim ostalim uključenima u proces osnivanja srednje glazbene škole u 

Poreču. Podsjetio je da je ideja o osnivanju potekla još 2005. godine, dok je Umjetnička škola 

djelovala u sklopu Pučkog otvorenog učilišta. Istaknuo je kako je tijekom godina bilo mnogo 

izazova i prepreka koje je bilo potrebno savladati te je zahvalio svima koji su doprinijeli da se 

projekt uspješno dovede do kraja. 

 

 Nakon rasprave, predsjedatelj je stavio na glasanje predloženi Zaključak o inicijativi 

za osnivanje srednje glazbene škole u Poreču – Parenzo, nakon čega je konstatirao da je 

Gradsko vijeće jednoglasno (sa 11 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH 

glasova) donijelo  

 

ZAKLJUČAK 

o inicijativi za osnivanje srednje glazbene škole u Poreču – Parenzo 

 

(Zaključak  je priložen cjelovitom Zapisniku i njegov je sastavni dio.) 

 

 

 

Sjednica je završila u 22:40 sati. 
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